



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В городе Серпухов следователями регионального СК выясняются обстоятельства смерти 2-летней девочки



19 декабря 2017 года в правоохранительные органы города Серпухов поступила информация, о том, что в одной из квартир микрорайона «Д» города Пущино Московской области обнаружено тело 2-летней девочки с признаками ожоговых повреждений.

Предварительно установлено, что 26-летняя женщина включила воду в ванной и посадила в нее свою 2-х летнюю дочь, а сама в это время пошла выгуливать собаку. Вернувшись домой, примерно через 7 минут, женщина зашла ванну и обнаружила свою дочь без признаков жизни, с ожогами по всему телу.

По данному факту следственным отделом по городу Серпухов ГСУ СК России по Московской области незамедлительно организовано проведение доследственной проверки.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В настоящее время проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий с целью установления причин и обстоятельств происшествия. Назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

20 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1191275>